

ВПЕРЕД

ОРГАН ЯЙСКОГО
РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

К КОММУНИЗМУ

Пролетарии
всех стран,
соединяйтесь!

Газета основана в ноябре 1936 г.

Четверг, 28 мая 1981 года

№ 64 (5361)

Цена 2 коп.

▲ В партийных организациях района

Стали коммунистами

Высокое доверие оказали лы окончания средней школы коммунисты Вознесенского района. Они остались работать в родном совхозе. О. А. Бондарев, Ольга Александровна ровин трудится дядкой, Бондаревич и Николай Н. А. Пасынков — шофером. Алексеевичу Пасынкову, принял их кандидатами в члены КПСС.

Молодые люди родились и росли в Вознесенке. Пос-

Л. МОДЕЛЬ,
секретарь парткома
Вознесенского
откормхоза.



Ю. КОШКАРЕВ,
пропагандист.

Прошло итоговое занятие

С большой активностью много материала на занятиях слушателей прошло итоговое занятие в политехникуме Горбунова, А. П. Валгузов, «История КПСС» (1 года обучения) а также З. А. Акулова и лесоучастка Яшкинского леспромхоза.

Хорошие знания изучает-

Ю. КОШКАРЕВ,
пропагандист.

Как ликвидировать отставание

Итоги работы за четыре месяца первого года пятилетки обсудили коммунисты мероприятий по обеспечению № 2 и № 5 швейной фабрики «Восход» на своих собраниях. Выступающие на собраниях отмечали, что план первого квартала коллективы называемых цехов не выполнили, выяснили причины, ме-

Г. СЕМЕНОВА,
секретарь партбюро
швейной фабрики
«Восход».

Александра Павловна Порошина. Сегодня это имя знато животноводы всего района. А. П. Порошина, бывает Александра Павловна и в первом году одиннадцатой пятилетки. В апреле, например, она получила по 457 килограммов молока, при плане 230, то есть на 117 килограммов больше, чем за этот период прошлого года.

На снимке: А. П. Порошина.

Фото А. Арышева.

ОБРАЩЕНИЕ

участников районного совещания работников животноводства ко всем животноводам района

Дорогие товарищи! Трудящиеся нашего района, как и весь советский народ, с чувством законной гордости восприняли решения XXVI съезда Коммунистической партии Советского Союза, который наметил широкую программу по дальнейшему повышению народного благосостояния. Важное место в осуществлении этой программы принадлежит сельскому хозяйству. Большие задачи стоят перед животноводством. На XXVI съезде КПСС товарищ Л. И. Брежнев сказал: «Животноводство — это сегодня ударный фронт на селе». Наиболее острой проблемой является увеличение производства и заготовок мяса и молока.

Среди животноводческих бригад в социалистическом соревновании лидирует бригада, руководимая Валентиной Алексеевной Некрасовой из колхоза «Родина». Надой за зимовку здесь составит свыше 1700 килограммов молока.

Лучшие дядки района — Степанова Черникова, Екатерина Петровна Мартынова, Александра Павловна Порошина из колхоза «Родина», Любовь Федоровна Забирова, Елена Николаевна Хондошко, Мария Сергеевна Журавлева из совхоза «Яйский», Валентина Михайловна Пасынкова, Элли Алексеевна Канинина из совхоза «Вознесенский», Вера Алексеевна Соловьевникова, Анна Михайловна Гунько из колхоза «Победа» — завершат зимовку с показателями 1700 — 2270 кг молока от коровы.

Подводя итоги нашей работы, мы понимаем, что не все еще имеющиеся резервы нам использованы полностью. Некоторые хозяйства не справились с выполне-

нием плана производства и крупного рогатого скота, реализации продукции животноводства, низка еще точные привесы на каждое производительность труда, животное по 700—800 граммов, слабо внедряется передовой опыт.

Перед животноводами района в 1981 году стоят большие и ответственные задачи: продать государству 17660 тонн молока, 2500 тонн мяса; довести надой коровы до 2400 кг, на 120 кг выше уровня прошлого года; добиться реализации плана производства и крупного рогатого скота до 500 граммов, свиней — 350 граммов; получить на 100 коров 85 телят.

Выполнение планов и социалистических обязательств 1981 года требует больших усилий, высокой ответственности каждого животновода, каждого специалиста и руководителя хозяйства. Мы призываем всех работников животноводства района еще шире развернуть социалистическое соревнование за дальнейшее повышение производительности труда. Организованно завершить зимовку скота и перевести его на летнепастбищное содержание. Надоить за пастбищный период от каждой коровы не менее 1180 кг молока, в каждом хозяйстве иметь необходимое количество площадок откорма

Чтобы решить эти и другие несложные задачи, нужно смелее внедрять в животноводство интенсивный метод — как основной путь роста урожая, сдаточно-поголовья животных, который позволяет не только быстро увеличить производство продуктов, но и сделать это наиболее эффективно, с наименьшими затратами труда и средств.

В животноводстве, как и в других сферах экономики, успех решают люди, их творческая активность, профессиональное мастерство, высокая ответственность не только за свой участок работы, но и за общее дело. Такая постановка дела поможет каждому коллективу достичь поставленных целей.

Мы призываем всех животноводов района в ответ на решения XXVI съезда КПСС ознаменовать первый год одиннадцатой пятилетки новыми победами в труде, с честью выполнить принятые на себя социалистические обязательства, внести достойный вклад в решение продовольственной проблемы страны.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

ПРОФСОЮЗЫ — ШКОЛА КОММУНИЗМА,
ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНOK.
КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ.

2 стр.

СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ.

3 стр.

ЗА РУБЕЖОМ,
СПОРТ.

4 стр.

НОВОЕ ДОСТИЖЕНИЕ В ИССЛЕДОВАНИИ КОСМОСА

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР горячо поздравили ученых, конструкторов, инженеров, техников, рабочих, космонавтов, все коллективы и организации, которые принимали участие в подготовке и успешном осуществлении длительных пилотируемых космических полетов и полетов международных экипажей по программе «Интеркосмос» на орбитальном научно-исследовательском комплексе «Салют-6» — «Союз».

Выдающиеся достижения Советского Союза в области исследования и использования космического пространства, говорится в приветствии, широко известны во всем мире. Двадцать лет назад первый полет в космос гражданина СССР Ю. А. Гагарина на корабле «Союз» продолжался 108 минут. Орбитальная научная станция «Салют-6» функционирует три года восемь месяцев, при этом около двух лет — в пилотируемом режиме. Космическая программа подобной длительности осуществлена впервые. Это стало возможным благодаря самоотверженному труду советских людей, последовательно осуществляющих под руководством КПСС планы освоения космического пространства в мирных целях.

На станции «Салют-6», выведенной на орбиту 29 сентября 1977 года, выполнены программы пяти основных экспедиций и одиннадцати экспедиций посещения; время функционирования станции в пилотируемом режиме составило 676 суток. В совместном полете с ней были успешно проведены испытания усовершенствованного транспортного корабля «Союз-Т». Полностью оправдала себя эффективная система снабжения пилотируемых комплексов с использованием грузовых кораблей «Прогресс».

В период с марта 1978 года по май 1981 года на советских космических кораблях «Союз» и научной станции «Салют-6» были осуществлены полеты девяти международных экипажей.

Полет орбитальной научной станции «Салют-6» является важным этапом на пути создания постоянно действующих пилотируемых научно-исследовательских комплексов и войдет в историю космонавтики как выдающееся достижение отечественной космической техники, открывающее новые перспективы в целенаправленном освоении космоса во имя мира, прогресса, на благо всех людей Земли.

За успешное осуществление длительного космического полета на орбитальном научно-исследовательском комплексе «Салют-6» — «Союз» и проявленные при этом мужество и геройство Президиума Верховного Совета СССР присвоил звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» летчику-космонавту СССР В. П. Савиных. Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР В. В. Коваленок награжден орденом Ленина и второй медалью «Золотая Звезда».

Спускаемый аппарат корабля «Союз Т-4» совершил посадку в заданном районе территории Советского Союза в 125 километрах восточнее города Джезказган. Космонавты хорошо перенесли орбитальный полет и возвращение на Землю. За время 75-суточного полета космонавты полностью выполнили намеченные исследования и эксперименты. Большое место в программе работ экипажа было отведено геофизическим исследованиям, которые проводились в интересах различных отраслей науки и народного хозяйства. В рамках программы сотрудничества социалистических стран «Интеркосмос» вместе с космонавтами Владимира Коваленком и Виктором Савиных на борту орбитального комплекса «Салют-6» — «Союз» работали международные экипажи с участием граждан Монгольской Народной Республики и Социалистической Республики Румыния.

[TASS]

ДЕЙСТВЕННОСТЬ
НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«ПОЧЁТНЫЙ ДОЛГ»

В передовой статье «Страницы народного контроля» № 4, опубликованной в нашей газете 25 апреля 1981 года, прозвучала критика в адрес группы народного контроля комбината коммунальных предприятий.

Мы попросили заместителя секретаря партийной организации З. Т. Мельникову рассказать о реакции на критику.

— В статье правильно ставится вопрос о повышении активности наших дозорных, — ответила она. — В настоящее время, в период отчетов в народном контроле, мы наметили ряд мер, которые, по нашему мнению, должны положительно повлиять на работу головной группы народного контроля. Будет разработан конкретный план работы группы, исходя из положения дел на предприятии.

Страницы народного контроля

Выпуск № 5 (107)

Идут отчеты и выборы

ЦЕЛЬ — ПОВЫСИТЬ АКТИВНОСТЬ

Выполняя закон «О народном контроле в СССР» и постановление бюро Яйского райкома КПСС «О проведении отчетов групп и постов народного контроля в районах», было организовано более 200 человек, выступило 16, из них — 12 рабочих. Отзывы народных контролеров не было, работа групп при трактороремонтного завода была удовлетворительной. В проведении отчетов групп народного контроля. За каждой группой были закреплены активисты от партбюро, головной группы народного контроля. Был разработан график проведения отчетных собраний, даны соответствующие рекомендации по подготовке отчетов, продуманы место и время проведения собраний.

Такая практическая помощь позволила оперативно проводить отчеты. Уже четыре группы из шести отчитались о проделанной работе. На хорошем организационном уровне прошли производительности труда, повышение качества продукции в электромеханическом, тракторном, механическом цехах. На собрание было присутствовало более 200 человек, выступило 16, из них — 12 рабочих. Отзывы народных контролеров не было, работа групп при трактороремонтного завода была удовлетворительной. В проведении отчетов групп народного контроля. За каждой группой были закреплены активисты от партбюро, головной группы народного контроля. Был разработан график проведения отчетных собраний, даны соответствующие рекомендации по подготовке отчетов, продуманы место и время проведения собраний.

ции, использование резервов производства, соблюдение режима экономии. Отмечалось, что недостаточно народные контролеры вникают в вопросы работы заводской столовой, деятельности вспомогательных цехов и участков.

В целом отчетная кампания на трактороремонтном заводе проходит организованно. Но, вместе с тем, затягивают проведение отчетов председатели групп моторного цеха, заводоуправления. Недостатком можно назвать и то, что в некоторых отчетах содержится робкая критика в адрес народных контролеров, не проявляющих активности, недостаточно глубоко сделан анализ проверки исполнения принимаемых постановлений. Не использовались на отчетных собраниях и средства наглядной агитации о проделанной работе.

В ближайший срок нужно обобщить и разработать мероприятия по критическим замечаниям, высказанным в ходе отчетных собраний рабочими, проконтролировать выполнение этих мероприятий.

НАШ КОРР.



Строгий спрос

Вчера состоялось заседание партийного комитета совхоза «Марьевский». Слушался вопрос о выполнении постановления группы народного контроля совхоза «Марьевский». Парткомом совхоза постановлено было указать ему на слабое руководство группами, которые

проявляют нерасторопность, беспричинность. Н. А. Кондерского обязали взять под контроль работу групп на местах.

Н. ПОДДУБНЫЙ,
секретарь парткома совхоза «Марьевский».

ХОДИМ мы в магазин. Почти каждый день... И кто лучше нас знает, что такое дефицит? Вот именно — никто! Но не всегда мы, покупатели, знаем природу его рождения...

Взять, например, такой широко известный всем продукт, как пиво. Что, скажете, не дефицит? Конечно, любители этого напитка, еслишибко захотят, кровь из носа, а найдут. Ну, а как быть тем, кто не хочет из-за пива, сломя голову, бегать из магазина в магазин? Но пиво любят... Могу предложить простой рецепт: сядите в свои «Жигули» и прямехонько на лив завод. Предложите там свои услуги по развозке пива в различную торговлю. Не бойтесь, там с радостью соглашатся, ведь пива в вашем магазине нет потому, что дни и газированные напитки, и пиво, как известно, выделяет транспорт заводу. Во всяком случае, так в шествие с магазина у леса...

Сатирическим пером КТО СОЗДАЁТ ДЕФИЦИТ?

добудете желаемое гораздо быстрее, нежели будете тщетно искать его в магазинах поселка. Неужто не верите? Тогда вот факты. После ряда бесполезных попыток купить в магазине пива на улице Чехова и № 6 — то газированной воды я засталась целью: в обязательном порядке выяснить, кто же изобрел столь нехитрый дефицит? Тем более, меня это интересовало потому, что под боком у этих магазинов пивзавод. То бишь, выходило, что сапожник без сапог. Сел в машину и поехал...

В магазине № 8, что подалеку от швейной фабрики «Восход», ни пива, ни газировки не оказалось. Может быть, случайность?

— Очень редко к нам заходят газированные напитки и пиво, — говорит заведующая М. Ф. Ожегова. — Впрочем, не буду голословной. В мае пиво в наш магазин заливало один раз: по факту № 1086 от 18 мая. Так же редко и в меньших количествах поступает газвода.

Уточним, была пятница, а магазине нет потому, что дни и газированные напитки, и пиво, как известно, выделяет транспорт заводу. Начал свое путеш-

ствование с магазина у леса... пильно-клепочного завода. На выходные дни, как объяснила продавец, здесь осталось лишь 17 ящиков пива и два газированных напитка. В магазинах по улице Чехова и № 6 — то газированной воды я засталась целью: в обязательном порядке выяснить, кто же изобрел столь нехитрый дефицит? Тем более, меня это интересовало потому, что под боком у этих магазинов пивзавод. То бишь, выходило, что сапожник без сапог. Сел в машину и поехал...

В магазине № 8, что подалеку от швейной фабрики «Восход», ни пива, ни газировки не оказалось. Может быть, случайность?

— Очень редко к нам заходят газированные напитки и пиво, — говорит заведующая М. Ф. Ожегова. — Впрочем, не буду голословной. В мае пиво в наш магазин заливало один раз: по факту № 1086 от 18 мая. Так же редко и в меньших количествах поступает газвода.

А вот мнение заведующей цик пива и газводы в т. А...

жеро-Судженск, или Г. В. Селянин, которого упрекают в недоставке транспорта пивзаводу?

Экспедиция завода оказалась буквально забитой газовой продукцией. Впрочем, такое доводится видеть не редко. Звоню председателю управления района: «В чем дело, Григорий Васильевич?»

— Жуков всю свою профессию увозит в Анжеро-Судженск...

Комментарий тут, как говорится, излишни. Остается задаться вопросом: «Почему в районе игнорируют постановление комитета народного контроля, принятное в октябре прошлого года и обязывающее упорядочить торговлю пивом и газводой в районе?». Именно в районе № 1086 от 18 мая. Так же редко и в меньших количествах поступает газвода.

Так кто же создатель дефицита? Директор пивзавода И. Н. Жуков, которого район обвиняет в реализации...

СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ УЧЁБУ

Вопросам учебы и повышения активности народных контролеров в совхозе «Анжерский» придают значительное внимание. Большинство дозорных народа слушателями системы партийного просвещения и экономического всеобщего обучения и успешно закончили учебный год. Председатели групп народного контроля регулярно посещают районные семинары для народных контролеров совхоза. Проходит обмен мнениями по улучшению планирования и осуществлению контрольной работы, повышению ее действенности.

Вместе с тем, есть в районах группы народного контроля, где регулярно посещают районы школы повышения мастерства дозорных, некоторые из которых не посещают занятия в школах партийно-экономического просвещения. Например, пока не создано ни одной группы народного контроля.

В совхозе, кроме этого, под руководством партийной организации складываются системы проведения селекторных занятий в школах партийно-экономического просвещения. Недостаток. Как правило, такие селекторные занятия ведутся с ак-

тivistами, из-за чего часть контролеров не принимает участия в контрольной деятельности. Председателю группы народного контроля А. Е. Денисову надо

лучше продумать организацию учебы дозорных, создать постоянно действующий семинар для народных контролеров совхоза. Особое внимание ему стоит обратить на участие дозорных в работе, постоянно учить спрос с пассивных, поощрять достойных за активное участие в работе.

И. РЕПИН,
заведующий орготделом
комитета народного
контроля.

ПОРЧЕ ПРОДУКЦИИ- ЗАСЛОВ!

На прошедшем недавно заседании комитета народного контроля отмечалось, что в хозяйствах района еще не изжиты случаи порчи продукции животноводства. Например, недостаточно осуществлять контроль за качеством сдаваемого государству молока руководителями и народными контролерами Вознесенского отделения молокозавода «Первомайский». Как правило, молоко от этих хозяйств поступает на Анжеро-Судженский молозавод неокажданное до нужной температуры и имеет кислотность. Это происходит потому, что в отделениях хозяйств, на молочных пунктах не созданы надлежащие условия для охлаждения молока, не везде есть моющие и дезинфицирующие средства.

Шестого мая Вознесенско-му откормскому было возвращено 1665 килограммов молока с кислотностью 35 градусов, 17 мая подобный случай повторился: хозяйству возвращено 2000 килограммов молока. С Данковского отделения совхоза «Первомайский» не принят по этой же причине 3000 килограммов молока.

К сожалению, такие случаи не единичны. Это стало возможным из-за того, что главные специалисты животноводства, руководители самоустранились от принятия действенных мер по предупреждению порчи сельскохозяйственной продукции.

Комитет обязал главных зоотехников т. Афанасьева и Васюкова принять меры по предупреждению порчи молока и повышению его качества, доложить о принятых мерах к 10 июля 1981 года. Контроль за выполнением принятых постановлений возложен на внештатный сельскохозяйственный отдел комитета народного контроля.

Г. ИСКУЛОВ,
внештатный инспектор
организационного отдела
районного комитета
народного контроля.

Вести из стран социализма

ВЬЕТНАМСКИЕ ЦЕЛИННИКИ

В социалистическом Вьетнаме успешно осуществляется программа освоения целинных и залежных земель. Она стала неотъемлемой частью экономической и социальной политики КПВ, направленной на повышение благосостояния труда. После воссоединения страны в 1975 году коммунистическая партия и правительство приняли решение о создании новых экономических зон, преимущественно в горных районах центральных и южных провинций. В числе тех, кто первым откликнулся на призыв к освоению целины, были жители вьетнамской столицы и ее пригородов. В самом начале этой важной кампании около 2 тысяч семей ханойцев создали в центральной провинции Ламдунг новый экономический район. Он стал главной базой всех целинников.

Сегодня этот край не узнать. За минувшее пятилетие здесь созданы десятки кооперативов и госхозов, на землях которых выросли современные поселки, расположены многие километры

дорог, построены ирригационные сооружения. Сельские труженики разбили чайные и кофейные плантации общей площадью более 5,5 тысячи гектаров, на тысяче гектаров высадили тутовые деревья. Успешно работает госхоз по разве-

Ю. ИЛЯХИН,
(ТАСС).

Заметки комментатора

ГАРАНТИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

В странах европейского севера вновь развернулась дискуссия о путях создания безъядерной зоны в этом регионе. Идея создания такой зоны возникла давно. В 1961 году с этой инициативой выступил министр иностранных дел Швеции Э. Унден, но она не получила дальнейшего развития. Наибольшую известность приобрело предложение президента Финляндии У. К. Кекконена, выдвиннутое им в 1963 году. Однако эта инициатива была заблокирована в результате противодействия пронатовских кругов Дании и Норвегии.

Страны европейского севера не имеют ядерного оружия и выступают против его приобретения. Но нет никаких гарантий, что при определенных обстоятельствах США не навязнут Дании и Норвегии участие в ядерной стратегии НАТО. Так, например, недавно норвежский стортинг (парламент) одобрил проект норвежско-американского соглашения о размещении в Норвегии тяжелого американского доенного снаряжения. Соглашение предусматривает размещение вооружений, боеприпасов, транспортных средств для бригад морской пехоты США, переброска которой в Норвегию планируется в так называемой «кризисной ситуации». Но кто будет определять момент ее возникновения? Вряд ли сами скандинавы. И, наконец, многие задаются вопросом — не являются ли американские склады лазерной для проникновения ядерного оружия в этот регион? Так или иначе, сделан опасный шаг в военных приготовлениях Пентагона и НАТО на севере европейского континента.

Наряду со складированием американского военного снаряжения в Норвегии осуществляется обширная программа строительства аэро-

Западная граница СССР. Воины Н-ской заставы Краснознаменного Западного пограничного округа, продолжая замечательные боевые традиции, совершенствуют свое боевое мастерство, зорко охраняют свя-

щенные рубежи советской Отчины.

На снимке: командир отдельного замечательных боевых традиций, совершенствуют свое боевое мастерство, зорко охраняют свя-

Фото И. Свериды
(Фотохроника ТАСС).

• Спорт • Спорт • Спорт

ПОБЕДА ДОСТАЕТСЯ СИЛЬЕЙШИМ

Недавно в павильоне стадиона проходило первенство нашего поселка по гиревому виду спорта, в зачет спартакиады среди команд первой группы. Участвовали представители 6 команд: «Динамо», «Спартак», лесокомбината, трактороремонтного завода, школ № 1 и № 2. Участники выступали в четырех весовых категориях. В весе до 60 кг первое место занял рабочий лесокомбината А. Ванин, второе и третье места — за представителями школы № 1 и лесокомбината А. Игнатьевым и А. Федотовым.

В полулегкой весовой категории до 70 кг, победил «Динамо» А. Арестов, вторым был В. Дановский из

представитель ТРЗ Ю. Симаков с хорошим результатом — 100 очков, второе место — за представителем «Спартака» В. Шипиловым.

В командном зачете победила четверка «Динамо», за ними — команды лесокомбината и школы № 1.

Очень сильный состав собрался в полутяжелом весе до 80 кг. Здесь добился победы неоднократный чемпион области, мастер спорта А. Матвеев. Он набрал 164 очка. Немного от него отстал И. Морозов — 153 очка, а третьим был ветеран гиревого спорта В. Матвеев.

Среди тяжеловесов чемпионом стал представитель

Редактор
Г. А. ЛУКЬЯНОВ.

Яйскуму хлебоприемному предприятию на постоянную работу требуются грузчики, плотники, счетовод-кассир.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Автохозяйству Яйского района на работу требуются шоферы, водители на машинах, водители на автомоторах. Обращаться: Яя, ул. Западная, 76.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Магазин «Книги» р. п. Яя производит закуп у населения поддержанной литературы. Не издания, вышедшие из печати в 1961—1976 годах, находящиеся в хорошей сохранности, продажная цена устанавливается в 2 раза выше их издательского номинала [кроме книг, включенных в каталоги-прескурсанты].

ПРАВЛЕНИЕ РАЙПО.

29 мая в 19 часов в клубе лесокомбината состоится эстрадный концерт «Встреча с песней» с участием Надежды Мельниковой, певца Международного певческого фестиваля в Зеленой Гуре.

ПРАВЛЕНИЕ КЛУБА.

Потерялись два телемана. Приметы: бычок — черно-пестрый, телочка — белая с красными пятнами. Знающие просят сообщить по адресу: ул. Мичуринская, 1. Медведевы.

♦ Встречи с искусством

ЖИВЫЕ РОССЫПИ ФОЛЬКЛОРА

Свадьба, которую всем миром «справили» жители туркменского колхоза «Ленинград», не оставила следа в книгах загса. Это праздничество, ритуал которого передается из поколения в поколение, хранители народных обрядов, песен и танцев воссоздали на сцене Дома культуры колхоза имени Калинина Ашхабадской области. Здесь проходил областной смотр-конкурс фольклорных коллективов.

С каждым выступлением на подмостках словно ожидал экспонаты музея этнографии. Зритель попадал то в устланную разноцветьем пришло много трудиться ковров юту, где, качая над постановкой фольклор-люльку, прядет женщина.

652100, р. п. Яя, ул. Советская, 8.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-11-46; зам. редактора — 2-12-35; ответсекретаря — 2-18-83; сельхозэтдела — 2-19-07; отдела промышленности — 2-15-67; отдела культуры и писем — 2-15-43; отдела комсомольской жизни — 2-18-24; зав. типографией — 2-14-07; бухгалтерии — 2-19-51.

ПИШИТЕ,
ЗАХОДИТЕ,
ЗВОНИТЕ

НАШ АДРЕС:

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

НАД ПОЛИГРАФИЧЕСКИМ ОФОРМЛЕНИЕМ РАБОТАЛИ: наборщик Г. П. Елкина, верстальщик Л. И. Григорьева, корректор В. П. Якова, печатники Т. А. Белозер, Т. Н. Беспалова.

Яйская районная типография Аянгеро-Судженского полиграфического объединения управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

Индекс 51954
Объем 1 л. л.

Тираж 5421 экз.
Заказ 1564.



28 мая — День пограничника

НА СТРАЖЕ МИРНОГО ТРУДА

Нынешний праздник частных границы отмечается в дни, когда страна, претворяя в жизнь исторические предначертания XXVI съезда КПСС, уверенно идет вперед по пути коммунистического созидания. Сверяя свою деятельность с решениями форума советских коммунистов, личный состав пограничных войск успешно выполняет свои задачи.

36 лет над нашей страной чистое небо. Но мир неспокойен. Успехи советского народа в коммунистическом строительстве вызывают злобу империалистических кругов. Вынашивая агрессивные планы, направленные против Советского Союза и других социалистических стран, империализм, как и в прошлом, большое место отводит разведывательной и иной подрывной деятельности против нашей страны.

Нынешние защитники границ Родины с честью и достоинством продолжают дело старших поколений, свято хранят и умножают ратным трудом боевые и чекистские традиции.

Воины советской границы вместе с пограничниками братских стран социализма надежно охраняют передний край социалистического содружества. В тесном взаимодействии совершенствуется пограничное и воинское мастерство братьев по оружию, крепнет и развивается их нерушимая дружба, приумножаются славные боевые традиции.

63 года советские пограничные войска свято выполняют свой конституционный долг. С высоким сознанием личной ответственности за охрану границы они несут свою неусыпную вахту, зорко обергают мирный сози- дательный труд нашего народа, в будильном несении службы по охране границы воины видят свою священную обязанность, высокий смысл повседневного ратного труда.

[ТАСС].